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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Devítistý osmý kontakt 

Středa, 19. března 2025, 9.14 hod. 

 

Quetzal   Eduarde, buď pozdraven, můj příteli, avšak dnes přicházím jen proto, abych ti něco nadiktoval. 
Jedná se o článek, který jsi napsal roku 1949; našel jsem jej v pozůstalosti mého dědečka a připadá mi 
důležité, abys jej začlenil do své nové knihy, na které přece pracuješ. V letopisech jsem četl, že ti tento 
článek ve škole ukradl tvůj kamarád ... ... a následně jej předal učiteli Freiovi, jenž se ihned poté spolčil 
s paní Horatovou, načež si na tebe oba dva počíhali v oblasti »Vollebern« a zle tě zmlátili. Můj dědeček 
si pak ten článek přisvojil z pracovního stolu, kam si jej ten zmíněný učitel uložil, neboť se přece jednalo 
o tvůj majetek, který ti byl ukraden. 

Billy   Ano, když o tom teď mluvíš, tak si na to vzpomínám. Ti dva si mě odchytli, když jsem byl na cestě 
k provazníkovi Bächimu, který mi vyrobil zdarma 5kilometrovou šňůru na draky. 

Quetzal   Šňůru na draky? Co to je? 

Billy  To skutečně nemůžeš vědět. – Dobrá tedy – byla to nesmírně dlouhá tenká šňůra z konopí, s níž 
jsem mohl pouštět své draky do výše, a to tak vysoko a daleko, že z osady Niederflachs, kde jsem přece 
bydlel, létali ve větru přes celou vesnici Bülach. 

Quetzal   Copak je onen »drak«? 

Billy   To je taková konstrukce, která létá ve větru a která se v němčině jednoduše nazývá »létajícím 
drakem«. Pouštění draků je už prastará záležitost, neboť první draky nechávali lidé létat již asi před 3000 
lety v Číně, takže má tato věc dlouhou tradici. Podle dochovaných pramenů se létající draci vyráběli 
z bambusových kmenů, jež byly spojeny do tvaru kříže a z vnější strany kolem dokola obepjaty šňůrami 
a tato konstrukce byla pokryta hedvábím, takže skýtala dobré nosné plochy pro tah větru. U nás 
v Evropě se ale draci stavěli z dřevěných tyček anebo z tenkých kovových rourek a místo šňůr se 
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používaly tenké dráty. Tyto dračí konstrukce se opatřovaly dlouhou šňůrou a následně se pouštěly 
do vzduchu a do větru, kde potom létající drak právě třepetavě poletoval sem a tam podle směru větru. 

Avšak ještěři (draci) existují i v přírodní divočině, a to jsou tedy živočichové, kteří tvoří jeden rod z čeledi 
ještěrkovitých – abych je popsal, vyhledám k nim něco na internetu a začlením to sem do zprávy. 
Moment, prosím ... ano tady, ve slovníku DUDEN se uvádí následující vysvětlení, které sem přiložím jako 
poznámku: ... (Pozn. ze slovníku Duden, 2025: Agamovití /Agamidae/. Příslušníci tohoto rodu a jeho 
různých druhů ovšem nesídlí v Evropě, ale v jihozápadní části Indie, jakož i v jihovýchodní Asii.) Ti přece 
nemají ani tušení o tom, že dříve na Zemi existovaly i člověku podobné bytosti, jež přicestovaly z dálav 
vesmíru a jež lidé považovali na bohy, přičemž ale vím, že toto označení »člověku podobné bytosti« se 
váže pouze na jejich vnější vzezření a také na jejich vnitřní organickou stavbu atd., avšak nikoliv na to, 
že by to nebyli nebo nejsou skuteční lidé. Viz právě Asina a ...  

Quetzal   Zajímavé. – Ale myslím si, že bys měl možná přece jen zmínit, že při setkání u nás na planetě 
Erra, které se konalo při příležitosti tvých narozenin, ... různí příslušníci z naší Federace několik ... 

Billy  Ne, přesně to zmiňoval nechci, neboť stačí, že mě nazývají šarlatánem, ba co víc i pomatencem, 
podvodníkem a také ... 

Quetzal   ... tomu by ses měl ale přece bránit. 

Billy   To by postrádalo smysl, jelikož pozemšťané mají takové způsoby, že na názoru, který jednou pojali 
a který přece nepředstavuje nic jiného než víru, stále trvají a pokud možno jej rozšiřují po celém světě. 
Tak tomu žel bylo i v době, kdy jsem byl ještě chlapec a kdy jsem dal ve známost – musím říci žel – tu 
záležitost s tou planetou mezi Marsem a Jupiterem, kterou zničili ti, kteří přicestovali z dálav vesmíru, 
a kdy jsem také uvedl, že většinové populace tehdy uprchly na planetu Mars, jež onehdy nesla život. 

Quetzal   O tom jsou v letopisech mého dědečka některé věci uvedeny, ale to, co jsem si doposud 
přečetl, se týkalo pouze toho, že ta obyvatelstva uprchla na Mars. Kdybys mi o tom něco ... 

Billy   ... to můžu v krátkosti udělat, neboť na základě vysvětlení Sfath mohu povědět následující, 
k čemuž říkal, že to nemá zůstat tajemstvím, a krom toho jsem o tom hovořil již v době mého 
chlapeckého věku. Ale o tom, co ti nyní vysvětlím, nebudu chtít mluvit dále, ale udělám to jen kvůli tobě. 
Proto potom dotyčné pasáže ve zprávě z našeho rozhovoru jen nahradím trojtečkami. Nicméně ti chci 
povědět jen to, na co si ještě vzpomínám, jelikož mi paměť v mém věku poněkud ochabla, na čemž se 
značně spolupodílela i moje mozková mrtvice. Rád bych tedy v krátkosti začal následujícím: Když potom 
tam, tedy právě na Marsu, nemohli oni utečenci, resp. jejich vzdálení potomci, již dále existovat, protože 
tato planeta začala »stávkovat« a život na ní přestal být možný, tak později uprchli na další planetu, 
a sice na pravěkou a dosti životu nebezpečnou Zemi – za několik krátkých tisíciletí z ní byli ovšem zase 
vyzvednuti, a sice těmi, kteří přicestovali z dálek vesmíru, načež tedy z povrchu zemského opět zmizeli. 
Tak tomu bylo asi před 1 nebo 2 milióny let či podobně. Potom, v posledním 1,2 nebo 1,3 miliónu roku, 
se z dálav hlubokého vesmíru, resp. ze skutečného kosmu, objevili vícekrát různí cestovatelé – bytosti 
podobné člověku z různých končin kosmu –, přičemž některé jejich skupiny se asi před 385 000 lety 
na Zemi definitivně usadily; díky jejich nápomocným zásahům se pak nakonec v běhu dlouhých dob 
vyvinul Homo sapiens. Pozemský člověk se ovšem prapůvodně vyvinul až teprve před cca 45 milióny let, 
a sice z jedné dosud zvířecí životní formy, která ale nikdy neměla nic společného s opičími bytostmi, 
z nichž údajně pozemšťané vznikli, jak tvrdil podvodník Charles Darwin. Spolu se Sfath jsem mohl 
na severu Evropy vykopat v jednom dole zkamenělé kostry takovýchto raných bytostí, z nichž si alespoň 
jednu Sfath ponechal. A velmi mnoho věcí, které mi během času, jejž se mnou trávil, umožnil 
v nejrůznějších dobách pozorovat a zažívat – jednalo se o velmi mnoho nejrůznějších věcí, jež byly pro 
mě velmi zajímavé –, se neslučuje s teoriemi, které dnes často vykládají takzvaní vědci, jejichž domněnky 
nepředstavují nic jiného než dětinské fantazie. 
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Quetzal   To je mi známo z vlastní zkušenosti, neboť některé údaje z dědečkových letopisů jsme já 
a někteří mí přátelé nejpřesněji prověřili, přičemž jsme také narazili na některé cizince, avšak kontaktu 
s nimi jsme se museli a nadále musíme vyvarovat – to plyne z našich Direktiv, které nám ukládají, že 
s nimi ve Vesmíru DERN nemáme z bezpečnostních důvodů nikdy navazovat kontakt, a ani jim nemáme 
umožnit nalézt cestu do našeho Vesmíru ANKAR. Ale to vše je ti známo a také tobě je uložena povinnost, 
abys tyto Direktivy nikdy neporušil, kdyby ... 

Billy   ... to je mi jasné a jsem si toho vědom, již od dob trávených se Sfath, a tudíž se vyvaruji toho, 
abych kdy ..., nu ano, krom toho jsem proti tomu přece »zajištěn«, neboť Sfath se přece postaral o to, 
aby se má paměť ihned zablokovala, a dokonce vše popřela, kdyby ze mě chtěl někdo něco »vytáhnout« 
pomocí přístrojů nebo násilí či hypnózy atd. 

Quetzal   I tato procedura, kterou jsi absolvoval, je mi známa. To nám všem dokazuje odpovědnost, 
kterou jsi ve svém životě již záhy převzal a která dalece přesahuje to, ... 

Billy  To přece nemusí být zmiňováno. 

Quetzal   To máš patrně pravdu, nicméně si nepřeji, abys nahrazoval trojtečkami to, co jsi mi vysvětloval 
a co ti ve tvém mládí žel přineslo zlé věci, jelikož shledávám, že by to celé mělo být otevřeně řečeno. 

Billy   To určitě zase ... 

Quetzal   ... tak tomu možná bude, ale shledávám, že je podstatné to otevřeně povědět. 

Billy   Možná – otevřeně přiznávám, že to nevím. Možná že se pak ty trable rozběhnou nanovo, to já 
skutečně nevím. 

Quetzal   To tě nemá rušit, asi tak, jako jsi k takovým věcem přistupoval kdykoliv předtím, jelikož znáš 
pravdu. Nyní ti chci ale nadiktovat tvůj článek z roku 1949, který jsem nalezl v pozůstalosti mého 
dědečka – on jej vzal tvému učiteli z pracovního stolu a měl by být bezpodmínečně zachován, jak k tomu 
speciálně poznamenal. To, co dědeček v tomto směru učinil, nebylo sice správné, avšak poznamenal, 
že to bylo nezbytné, protože si myslel, že by měl být tento článek zachován. A to si myslím rovněž, stejně 
jako to, že by se měl uchovat ve tvé nové knize, a proto ti ho teď nadiktuji. 

Billy   Ano, moment, to jsem nevěděl, tedy že Sfath Freiovi ten článek opět vyfouknul. Proto vím až teď, 
proč ten chlápek tak zuřivě běsnil a řval, když zjistil, že něco ve svém učitelském stole – který měl stále 
zamčený – nemohl najít. Nikdo z něj přece nic vzít nemohl anebo by musel být ten šuplík vypáčený, což 
ovšem nebyl. Očividně si neuměl vysvětlit, jak mohl ten článek, který byl pro něj zcela zjevně důležitý – 
ať už z jakýchkoliv důvodů, které nedokážu definovat – beze stopy zmizet. 

Quetzal   O tom můj dědeček nic nepsal. Ale nyní, Eduarde, ti musím nadiktovat ten článek, jelikož se 
ještě musím jít věnovat své povinnosti, kterou musím plnit. A tak chci teď začít diktovat. 

Billy   Okay, ale ty jistě víš, že tu byl předevčírem Ptaah, aby se u mě ohlásil v souvislosti se svým 
návratem. Přišel 17. března, kolem 15.20 hod., a říkal, že sem bude v příštích dnech opět přicházet jako 
obvykle. Nejprve však ještě musí některé věci uspořádat. 

Quetzal   Byl i u nás, a jsem tedy informován, stejně jako Bermunda, Florena a Enjana. Nyní ti chci však 
říci to, co ti on pověděl, tedy že některé z očkovacích látek proti koronavirové nákaze byly preparovány 
za tím účelem, aby byly národy všech států »poněkud« zdecimovány. 

Billy  To vím, k tomu byly přece použity faktické jedy, jež vedly i ke smrtelným důsledkům, které byly 
úděsné. Pokud vím, tak kvůli tomu zemřelo na celém světě přes 22 miliónů lidí, což se ale veřejnosti 
dodnes zamlčuje. Je očividné – alespoň pro mě –, že to, co bylo v 70. letech 20. století zosnováno tím 
Američanem ... ... v Číně, pokud šlo o vývoj jedné nákazy, bylo více než jen šílenou pomstou. A on to vše 
udělal jen proto, aby se pomstil americkému lidu, který za to ale vlastně vůbec nemohl, jelikož to zavinili 
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jen vládnoucí USA. Co se událo po několika nehodách ve 3 laboratořích – ta poslední proběhla ve Wu-
chanu, z nějž se přece pak ta nákaza rozšířila dále –, to je těm rozumbradským idiotům, kteří měli 
všechno objasnit, stále ještě hádankou, jak se zdá. Kromě té nákazy Sars se přece ze 3 laboratoří uvolnily 
ještě četné další choroby a mutace, avšak potom se stalo, že byla ve Wu-chanu vyvolána ta koronavirová 
pandemie, která vzešla opět kvůli nehodě, při níž se někdo nakazil. Nuže, penězochtivost pak přispívala 
vší měrou k tomu, že se ta nákaza mohla rozšiřovat a že probíhala hromadná úmrtí, avšak státní vedoucí 
proti těmto masovým vraždám, o něž se vskutku jednalo, nic nepodnikli. Také švýcarští vládnoucí byli 
tak hloupí, že se nechali jednoduše ukolébat a že nepodnikali nic reálného, ale dělali pravý opak. Nejprve 
byly přece všechny ty vakcíny pančovány destilovanou vodou, avšak potom byly dodatečně zčásti 
otráveny, a sice záměrně z iniciativy zastánců ... ..., kteří s jeho vyhlazovacím plánem plně souhlasili 
a všechno věděli, takže jeho plán přece jen do jisté míry zafungoval. Z toho pak vznikaly četné pohromy, 
které trvají do dnešního dne a budou trvat ještě dlouho. Avšak o tom se mlčí. 

Quetzal   Jak jsem zjistil, tak to tímto způsobem běžně praktikují všechna státní vedení, která tedy 
národy udržují v hlouposti, a tedy v nevědomosti, poněvadž se vše uchovává v tajnosti, zatímco by to 
však národy musely vědět. Z mého pohledu je poněkud nepochopitelné a nepřijatelné, že se něco 
takového může dít a že to pozemské národy trpí, neboť okolnost, že jsou jim upírány informace 
ze státního vedení, znamená, že jsou – jak vždy říkáváš – poručníkovány, a to hůře než otroci vodění 
na provázku, jak rovněž často říkáváš. To jsou věci, které se nedějí ani u nás na planetě Erra, ani v celé 
naší Federaci. Tento způsob vedení, který ve skutečnosti vedením není, vyvolává nespokojenost 
a nesváry, jež nakonec vedou k válce. 

Billy To vím, ale k tématu těch následků, o nichž jsme předtím mluvili, tedy v souvislosti s tou 
koronavirovou nákazou, resp. s tím očkováním, ti chci ukázat kupř. tuto zprávu zde, která mi byla 
zaslána. Týká se jedné ženy, která se narodila roku 1966 v USA: 

 

ÚČTOVÁNO 7,5 MILIÓNU DOLARŮ PO APLIKACI „BEZPLATNÉ“ PROTICOVIDOVÉ 
VAKCÍNY 

Tonja Marie Johnsonová pracovala jako administrativní asistentka pro stát Nevada. Před smrtí byla 
upoutána na lůžko a nemohla chodit kvůli nevysvětlitelnému onemocnění po očkování proticovidovou 
vakcínou Johnson & Johnson. Její váha klesla na 70 liber, byl jí odstraněn žaludek a slezina, měla 
sraženiny v nohách a na plicích, byla ochrnutá, měla závratě atd. „Mé rodině 
bylo naúčtováno přes 7,5 milionu dolarů na účtech za nemocniční péči; většinu uhradila pojišťovna, ale 
některé účty nebyly uhrazeny kvůli strukturálním směrnicím, což způsobilo bankrot rodiny,“ Podívejte 
se, jak je slaboučká! To je strašný způsob, jak opustit tento svět. Ať odpočívá v pokoji. 
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Quetzal   ... To je vskutku velmi příšerné. 

Billy   To si myslím také – – a to, co bylo způsobeno tím pančováním očkovacích látek, je skutečně zlé. 
A okolnost, že byly očkovací látky smíseny s ..., pokládám za katastrofální, neboť ty způsobují mimo jiné 
různé druhy rakoviny a očkovaní na ně – jak se lidově říká – bídně chcípají, a to je více než jen zločinné. 
Jinak to patrně nelze říci, a co mi k tomu ještě dále povídal Ptaah, to je ..., avšak to uvádím jen tobě. Má-
li být lidstvo kvůli svému nezměrnému přelidnění – které činí dnes již 9,65 miliardy lidí – zredukováno, 
pak nikoli vražděním, a to ani tímto, ani jiným obdobným či podobným způsobem. Navzdory těm 
bláznovským Hodinám světové populace1, které ukazují asi jen 8 miliard lidí, by byl jistě myslitelný můj 
návrh, který spočívá v tom, aby bylo na celém světě zavedeno úředně kontrolované a víceleté zastavení 
porodnosti, což by bylo jistě jediné správné a humánní řešení sloužící odbourání přelidněnosti. Díky 
takovému umenšení světového obyvatelstva by se mohla planeta, příroda a její zvířecí a rostlinná říše, 
a tedy Tvoření, opět pomalu zotavovat. 

Quetzal   K tomu by bylo nezbytné, aby se lidé oprostili od svého egoismu a vyvíjeli si rozum a zdravý 
úsudek, jež jsou už dlouhou dobu a také v současnosti schopni používat fakticky jen nemnozí – a k těm 
každopádně nepatří státní vedoucí, neboť jinak by proti obrovskému, masovému přelidnění něco 
podnikli již v průběhu pozdního minulého století. Více k tomu říkat nechci. Leč nyní, milý příteli, ti chci 
nadiktovat tvé články, jež pokládám za velmi zajímavé a jež mi k mému údivu dokazují, čemu všemu ses 
od mého dědečka naučil a jakými vědomostmi jsi již tehdy disponoval. Avšak nyní chci začít a diktovat, 

 
1 Viz například: https://www.dsw.org/weltbevoelkerungsuhr/ 
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ale dnes to vše nebudeme schopni zvládnout, a proto sem budu muset přijít vícekrát, abychom vše 
vyřídili: 

Znovuzrození je údajné ... 

Správnost zkontrolována; Sfath 

Středa, 16. dubna 1947, Niederflachs 1253, Bülach 

 

Zaprvé budiž tematizováno takzvané »znovuzrození«, a to proto, aby bylo vyjasněno, že vůbec 

neexistuje, a ani existovat nemůže, jelikož forma Tvořivé energie je taková, že takříkajíc představuje 

částečku energie a síly Tvoření. Tato energie se svojí silou, která v ní existuje, se nemůže 

»ztělesnit«, a tudíž se nemůže znovuzrodit jako člověk, protože všečasově existující životní energie 

Tvoření představuje naprosto ryzí energii s velkou silou, avšak není materiální jako lidské tělo, které 

oživuje a které je pomíjivé. Tělo se po zesnutí, a tedy poté, co nastoupila smrt, rozkládá, rozpadá 

a pomíjí, takže z něj zůstanou už jen kosti. A když tedy životní energie Tvoření z hmotného lidského 

těla unikne a ono pozbude života, tak je mrtvé. Jako ryzí energie a síla se tedy tělo nemůže 

znovuzrodit, poněvadž je mu dáno – stejně jako životní formě jakéhokoliv druhu –, že musí být 

oživováno životní energií Tvoření, takže jenom díky tomu disponuje životní energií. Tak tomu není 

jen v případě člověka, nýbrž i v případě všech vyšších a nižších zvířat a veškerých jiných životních 

forem, jež mohou vést svůj život a svoji existenci pouze vlivem životní energie Tvoření. Avšak činí 

tak z tělesného hlediska vždy jen podle energie a síly svého dotyčného těla, to jest podle takové 

formy energie a síly, která je vyměřena podle těla samého a jím samým, vždy podle jeho konstituce 

atd. To vše se ale po smrti nepřenáší znovuzrozením do nového – nebo Tvořivou energií 

pozměněného – těla, které by se mělo po smrti v obdobné podobě nově narodit, neboť v tomto 

smyslu znovurození neexistuje, a je i vůbec nemožné. 

Pro příklad budiž nyní následně vysvětlovány okolnosti toho, že neexistuje znovuzrození v tom 

smyslu, že by se kupříkladu člověk, jenž zemřel, narodil dříve či později znovu jako tatáž osoba, 

a že by tedy vedl opětovně další život. V zásadě musí být vysvětleno toto: Životní energie Tvoření, 

která se naprosto jen po určitou dobu dále vyvíjela v Tvořivé energetické rovině, která je jí určena, 

se 21. dne po zplození integruje do nové vznikající životní formy, a tím tedy do absolutně nové 

osobnosti, čímž se u nového tělesného plodu aktivuje životní síla a tento plod je ze samotné životní 

energie Tvoření opatřen také faktorem vědomí. Tímto je tvořen harmonický, souvislý celek, jenž 

definuje kmenovou funkci, díky níž může být vše začleňováno do veškerých procesů života a rovněž 

i řízeno, a sice při organizovaném, strukturovaném a kooperativním fungování. Tím se vědomí 

včleňuje do nového života a úspěšně spojuje všechny materiální a Tvořivě energetické faktory, což 

umožňuje jejich naprosto bezvadnou spolupráci. Tímto vzniká a utváří se ve svém celistvém smyslu 

plnoměrná funkce, která spočívá v tom, že člověk používá své vědomí, a tím nezbytně a potřebně 

propojuje a síťovitě spojuje své mozkové synapse, čímž si pak může vyvinout úplnou schopnost 

používat funkce své mysli, uvažovat a také uplatňovat rozum, úsudek a logiku. 

Tento uvedený příklad vyplývá z faktu, že celý život a jsoucno veškerého Tvoření – které zde existuje 

v podobě přírody, fauny, flóry, Vesmíru, hvězd, planet, měsíců, meteorů, komet a celého Kosmu, 

Všehomíra a veškeré existence – jsou vystavěny a existují úhrnem na principu vzniku a zániku. 

A jelikož je Tvořivá životní energie částí energie samotného Tvoření, tak oživuje bez jediné výjimky 

v celém Vesmíru každou jednotlivou formu života, tedy i ženu a muže. 

Opravdovou skutečností je, že vše, co se v tomto smyslu odehrává ve faktické sféře životní energie 

Tvoření, se odvíjí právě tak i v životě přírody a je do toho začleněna i celá rostlinná říše. Budeme-li 

hovořit o tom, co se děje v oblasti Tvořivě energetických rovin s životní energií Tvoření v souvislosti 

se samostatně se pohybujícími životními formami, jež prodlévají v existenci života, tak praxe Tvoření 

vypadá tak, že životní energie Tvoření se jako taková ve své podobě dále vyvíjí, zatímco spočívá 

v Tvořivě energetické oblasti. To probíhá tak, že »opracovává«, resp. »zpracovává« to, co bylo 

během životní doby zachycováno a ukládáno ve vědomí. Toto je evolutivní pochod, jenž se odvíjí 

u veškeré životní energie Tvoření, která oživuje životní formy, jež se samostatně pohybují hmotným 

životem, a jež tedy náležejí k fauně. K těmto formám naopak nepatří bytosti flóry, tedy rostlinná 

říše, k níž náležejí nejdrobnější porosty i obří stromy. Jejich Tvořivá životní energie je po evoluční 

stránce jiného druhu, neboť v oblasti Tvořivé energie neprodělává evoluci směrem k novému životu, 

jelikož flóra se vyvíjí tím, že listy stromů nebo květy rostlin a bylin atd. odkvetou, uschnou 
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a opadnou, zatímco kořenový systém se na jistou dobu uvede do klidového stadia, aby se pak daná 

rostlina opět zazelenala a »procitla« k novému životu. To platí přinejmenším u těch rostlin, jež mají 

víceleté životní údobí, jako např. tráva atd. Existují však také ovocné stromy a ovocné keře, jejichž 

zralé plody opadají nebo jsou otrhány a které pak mají jednoduše své klidové fáze, po nichž se opět 

zazelenají a rozkvétají, aby tak vynášely plody nové. Kořenový systém rostlin – jenž v nerůstovém 

údobí, resp. po sklizni, střádá v následující klidové fázi regenerací novou energii a sílu k tomu, aby 

dané rostliny mohly opět rozkvést a vynášet opětovně plody – můžeme přirovnat ke klidové pauze 

životní energie Tvoření, při níž se zpracovávají všechny uložené vědomosti; tímto příměrem můžeme 

tedy věc chápat. Podíváme-li se tudíž na hmotný vývojový proces vskutku absolutně nové osobnosti, 

která vzniká při klidové učební pauze životní energie Tvoření, a na znovu se »probouzející« rostlinu, 

jako je prosté travní stéblo či jakákoliv jiná rostlina, tak mezi nimi shledáme ekvivalenci. A tak je 

tedy v obou případech dáno přesně totéž, jenže má každý z nich jinou povahu: V prvním materiálním 

případě se jedná o ryzí Tvořivě energetickou formu, již mají všechny mobilní, samostatně se 

pohybující životní formy, a v případě druhém se jedná o všechny životní formy, jež jsou vázány 

na dané místo a nejsou schopny se samostatně pohybovat. 

Po smrti těla se vědomí okamžitě znovu sjednocuje s Tvořivou životní energií, která je přiměřena 

absolutně jen jemu, ale dále též s Tvořivě energetickou rovinou v oblasti vskutku nesčetných Tvořivě 

energetických rovin, jež existují v prostoru Univerza, resp. v oblasti Tvoření, a jež jsou přiřazeny 

vždy jen dotyčným rodům a druhům bytostí. Tak je tomu proto, aby životní energie Tvoření během 

delšího či kratšího údobí zcela »zpracovala« všechny ty nesčíslné vědomostní zkušenosti, které 

nasbírala ve své předchozí existenci. Jedná se o veškeré zkušenosti, jež byly nastřádány během 

existence ve vědomí osobnosti, resp. člověka – a stejně je tomu u vyšších a nižších zvířat 

či u ostatních životních forem. V tomto smyslu se »zpracovává« pravda a porozumění; životní 

energie Tvoření se »v klidu« »učí« vědomostním zkušenostem, jichž dosáhla a jež »zpracovává« 

v Tvořivě energetické rovině. Ona dosažená vědomostní zkušenost, které dosáhlo vědomí ve své 

předešlé existenci ve hmotném, Tvořivou životní energií oživovaném těle nové osobnosti, resp. 

člověka, je tedy »zpracovávána«, přičemž je pak také na všechen čas uložena do Tvořivé životní 

energie, která tím následně prodělá evoluci. (Tento proces přitom probíhá také u vyšších a nižších 

zvířat nebo jiných životních forem, které také vykazují jistý druh instinktního vědomí, avšak vždy 

podle svého rodu či druhu.) Z toho potom bude profitovat nejbližší následující, nová osobnost, která 

může mít jiné pohlaví než osobnost předešlá, resp. zesnulá, a která bude oživována evolučně 

vyspělejší Tvořivou životní energií, přičemž vědomní2 vědění, které bude v této osobnosti působit, 

se stane pokrokovějším a bude se více vyvíjet kupředu. 

Formu Tvořivé životní energie – která Tvořivě energeticky oživuje vědomí člověka, a tím i k němu 

náležející osobnost, kterou sama utvoří – ovšem v jejím rázu utváří samotný člověk. To činí svým 

myšlením, působením, chováním a jednáním atd., jejichž kvalitu či nekvalitu si sám určuje, a tudíž 

tak činí svojí sebevýchovou a svým sebeformováním. Tak je to dáno člověku, jenž je schopen 

vědomě myslet a jednat, avšak rovněž i vyšším a nižším zvířatům či jiným životním formám dle 

jejich rodu a druhu, ovšem pouze na bázi instinktního vědomí. 

A když tedy po zplození nového lidského života dospěje těhotenství po 21 dnech vývoje do vhodného 

okamžiku k tomu, aby mohla do embrya vstoupit Tvořivá životní energie, tak bude toto embryo 

oživeno – tím se také začnou utvářet jeho vnitřní orgány a započne stadium vývoje plodu, které 

předchází jeho »vypuštění«, resp. porodu, k němuž nakonec dojde. Poté co Tvořivá životní energie 

vstoupí do embrya zcela cizího a nového těla, jež s dřívějším tělem, jeho osobností a životem 

vskutku nemá naprosto nic společného, se odvíjí všechno nově. Se vstupem této energie do těla 

vzniká z ní samé také forma vědomí, jež má povahu Tvořivé energie celovesmírného rázu a jež je 

usídleno v oblasti mozku, ovšem nikoliv jako mozkový orgán, nýbrž jako ryzí Tvořivá energie. 

Vědomí působí po dobu života podle toho, v jakém je stavu mozkový orgán, jaký má tento orgán 

schopnosti a jak jej člověk používá, takže může být používán a působit vysoce výkonně, utlumeně, 

vědomě, podvědomě, zmatečně, nebo dokonce chorobně atd. 

Po delší či kratší době, zpravidla poté, co je veškerá vědomostní zkušenost »zpracována«, je tedy 

opět oživeno vědomí, a tím i nová osobnost, která je zplozena jako člověk dvěma lidmi – mužem 

a ženou. To právě tehdy, když semenná buňka, resp. spermie muže, oplodní vaječnou buňku ženy, 

což za úplně normálních okolností následuje v jejím vejcovodu, za předpokladu, že je z vaječníku 

 
2 Vědomní, tedy probíhající ve vědomí; pozn. překl. 
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vypuštěno zdravé vajíčko, a že tedy takto proběhne takzvaná ovulace a že vejcovod ono vajíčko 

skutečně pojme. 

Z tohoto zplození vzejde nejprve, během několika málo dní, takzvaný žloutkový váček, z nějž potom 

po určité době vznikne v mateřském lůně ženy embryo, které se v běhu vývojového stadia zcela 

přirozeně utváří a leží v plodovém vaku na boku pod děložní sliznicí. Tam také vzniká většina 

vnitřních orgánů a vnější tělesné struktury. Tento přirozený pochod se odvíjí plně předtím, než 

do embrya vstoupí onen faktický život, totiž životní energie Tvoření, což nastává 21. dne po zplození, 

resp. po oplodnění vaječné buňky. Když 21. dne po zplození vstoupí pak tato energie do embrya, 

tak proběhne energetický impulz, jenž vede ihned k samostatnému životu, jímž bude probuzeno 

i nové vědomí. Poté v mateřském lůně počíná faktický život, jímž embryo roste a zvětšuje se, čímž 

započíná takzvané embryonální stadium, jež trvá asi 8 týdnů, během nichž se embryo vyvíjí v plod, 

což probíhá po dobu cca 9 týdnů po oplodnění. Poté, zpravidla za 9 měsíců po oplodnění, se stane, 

že proběhne porod vyvíjejícího se plodu, z nějž se stane miminko. Po porodu pak toto miminko dále 

roste a stává se dospělým člověkem, jenž bude během celého svého vývoje a životního údobí 

až po zesnutí zaopatřován Tvořivou životní energií, tedy až po okamžik své smrti – a tudíž do doby 

před rozkladem a zánikem materiálního těla. 

 

Čemu má být celkově porozuměno ... 

Správnost zkontrolována; Sfath 

Středa, 20. dubna 1949, Edi Meier, Niederflachs 1253, Bülach 

 

To, čemu jsem se naučil od svého moudrého učitele Sfath, chci písemně zaznamenat, aby se o tom 

jednou dověděli lidé, kteří se budou zajímat o faktickou skutečnost a pravdu a kteří se budou chtít 

snažit o to, aby dospívali k pravdivému lidství. Má slova mají ovšem také objasňovat četné aspekty 

věcí, jež jsem se dozvídal od Sfath a jež jsem spolu s ním sám viděl a zažil, když jsme spolu 

ve starých i nových dobách zkoumali skutečnost a pravdu. Naučil jsem se tomu, že evoluční úkol 

člověka spočívá v tom, aby se jakožto materializovaná forma Tvořivé životní energie budoval 

ve všech dobrých a pozitivních hodnotách tak, aby se veškerá energie a síla jeho životního impulzu 

byla schopna stále lépe, silněji a intenzivněji prosazovat. Toho však může docilovat pouze tím, že se 

bude při samostatném učebním procesu ustavičně vzdělávat a tím rozpoznávat, poznávat a také 

plně chápat skutečnost a faktickou pravdu. Při tom je také nezbytné, aby se plně odvrátil od veškeré 

víry jakéhokoliv druhu a dále aby si tvořil vědomé myšlenky, dopracovával se logických rozhodnutí 

a pohyboval se svým životem s takovými způsoby jednání, jež budou spravedlivé, jasné a hodnotné. 

Člověk si musí osvojovat plný úhrn věcí, a tím si uvědomovat, co skutečně znamená žít a učit se žít 

a jak má svůj život doopravdy prožívat a vést, nicméně jediný způsob, jak toho může dosahovat, 

tkví v tom, že bude ve svém každodenním životě využívat Tvořivou energii a její sílu a že dopustí, 

aby se v jeho nitru manifestovala, díky čemuž dá v sobě vyrůstat veškerému potřebnému 

a nezbytnému vědění. K tomu však není patřičná, vhodná ani nutná náboženská či světská víra 

a dále ani všelijaké domněnky a teorie, neboť domněnka či teorie o faktické pravdě nebo při učebním 

procesu ‒ a zcela obzvláště ve věci vedení života ‒ jsou vždy jen na překážku. V nich skutečnost 

a její pravdu nelze nikdy nalézt, a tudíž ani nikdy není možné na nich cokoliv potvrdit. Zvláště tehdy, 

když se domněnky a teorie vztahují na vedení života, tak zpravidla vedou naprosto jen ve zmatení 

a konfuzi, jimiž se pak člověk stále dále a dále uvádí v problémy, jež pro něj začnou mít čím dál 

zmatečnější charakter a budou se stupňovat v jeho nepochopení a v to, že se bude »topit« 

v myšlenkovém chaosu a v nebývalé zmatenosti, a to do té míry, že bude odsouvat pryč veškerá 

logická řešení pro správné vedení života. Z toho důvodu nelze s teoriemi nikdy prakticky 

uskutečňovat životní situace, jelikož k úspěchu vedou doopravdy vždy a jenom takové myšlenky, 

jež jsou v souladu se skutečností a pravdou, a také z nich vycházející pozitivní poznatky a z nich 

dále plynoucí jednání. Tak tomu jest zejména tehdy, když jde člověku o to, aby se učil za tím 

účelem, aby ze sebe sám a svými vlastními poznatky a svojí vlastní energií a silou činil člověka 

skutečného a pravého. To ovšem vyžaduje, aby sám sobě, své vlastní osobě, projevoval hodně 

pochopení, tolerance a pravé neutrality, jakož ale i radost, vytrvalost a poctivost. Velmi nezbytné 

také je, aby důležitou práci, kterou musí ve všech ohledech provádět ve svých myšlenkách, pocitech 

a svém chování, činil ve vztahu k sobě samému s radostným nasazením, velkorysostí a upřímnou 

nápomocnou ochotou. Toto ale musí činit též při řádné a dobré spolupráci se svými známými, ale 
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i neznámými bližními, jelikož také nutně potřebuje schopnost empatie a samozřejmě taktéž 

obsáhlou shovívavost. Dále je pro něj rovněž takto podstatná i loajalita a skutečná a upřímná láska, 

ale právě tak i porozumění sobě samému a také vědění a znalost o samotném Tvoření. Ono 

ztělesňuje úhrnem veškeré viditelné a hmatatelné jsoucno, ale právě tak i celé jsoucno neviditelné 

a nehmatatelné a vše existující, a není tudíž dílem náboženského, imaginárního Boha, této 

imaginární figury, kterou si mylně a bludně představují lidé stižení věrskými bludy a kterou úpěnlivě 

a žebravě vzývají. 

Inu, Bůh Stvořitel neexistuje, neboť existuje pouze pravé Tvoření, které je úplně vším, veškerou 

přírodou s celou její zvířecí a rostlinnou říší všude kolem, jakož i úhrnnou, všestrannou existencí 

Univerza a všech dimenzí vůbec, a sice v sedminásobné podobě, jak vyučuje Sfath. A tato jeho 

nauka rovněž sděluje, že ve Vesmíru existuje rozmanitý život, a sice úplně ve všem, tedy v každé 

hmotě, ve vodě, v každém kameni, ba dokonce i v ledu, v němž se nalézají viry, červi a také 

mikroskopicky drobní živočichové typu bakterií, které rovněž spadají do kategorie mikrobů a které 

mají svůj genetický a funkční potenciál v případě, že by se dříve či později uvolnily a mohly pak 

začít působit. Jedná se o jednotlivé nepatrné buňky, jež nemají buněčné jádro. A všechen tento 

život se vyvinul na Zemi a přizpůsobil se pozemským podmínkám, stejně jako všechen život vůbec 

až po životní formu člověka, avšak ve svém původu sem byl zanesen z Vesmíru, totiž kometami, 

meteory a asteroidy, ale rovněž i Vesmírem samým, neboť ten je sice bezvzduchý, ale prohánějí se 

v něm nesčetné a rozličné druhy aminokyselin, mikrobů, virů, ba dokonce mikrořas a »rostlinných 

prasemen« atd., jež jsou potom naháněny na planety a měsíce či právě na komety, meteory, 

asteroidy a jiné kosmické »poutníky«, kteří jsou jimi osemeňováni a kteří s nimi všemi pak dále 

dopadají na planety, čímž se rozšiřují. Pokud se zmíněná »prasemena« apod. snesou na planety, 

které skýtají podmínky k tomu, aby se tam »etablovala«, tak se rozvíjejí a prospívají, a tudíž 

vzcházejí z energie a síly dotyčné planety, a tedy k ní v každé své podobě příslušejí, nicméně na ni 

byla původně zanesena z Vesmíru, resp. z Kosmu. Právě z něj také dospívají do solární soustavy 

a na její planety atd., na nichž se dle daných možností vyvíjejí, a stávají se tedy formami, jež budou 

dané planetě vlastní. 

V evolučním procesu semen, jež byla »zaváta« z Vesmíru, anebo přinesena kometami, meteory 

či asteroidy, se utvářejí milióny podob fauny a flóry, avšak čas od času se také stává, že s sebou 

semena a »jiné věci« přinesou životní formy, jež přicestují z dálav Kosmu, pokud jsou schopny jím 

cestovat. Jedná se kupříkladu o lidi nebo lidem podobné formy života, jež jsou sice humanoidní, 

tedy člověku podobné, avšak svým vzezřením nejsou lidmi v tom smyslu, jaký by odpovídal 

pozemšťanům, tedy Homo sapiens. Linie pozemských pralidí nepochází z linie opic, jak na bázi 

domněnek tvrdí teorie Charlese Darwina, neboť vzniklý pračlověk se vyvinul od základu zvláštním 

vývojovým pochodem během různých fází životních forem, a sice s takovou DNA, která mu byla 

speciálně přizpůsobena a která existuje v celé životní oblasti všech životních forem, a to ve všech 

materiálních pásech v sedmi dimenzích Tvoření samotného. Z toho bez jediné výjimky plyne, 

že všechny životní formy v celkové oblasti materiálních pásů jsou opatřeny DNA dle svého rodu. 

(Pozn. z Wikipedie / vysvětlení k březnu 2025: Deoxyribonukleová kyselina, krátce DNA, 

představuje makromolekulu, která je v podobě dvojité spirály vystavěna ze 4 různých 

deoxyribonukleotidů. DNA obsahuje geny, jež kódují výstavbu všech proteinů, a jež tím pádem 

obsahují bezmála všechny informace nezbytné pro buněčné funkce.) Toto platí i pro všechny lidi, 

kteří přicestovali z dálav Vesmíru, jakož i úhrnem pro všechny ty různé člověku podobné životní 

formy, které přilétly na Zemi a měly hadovité či zvířecí tělo. Pozemšťané ‒ již byli částečně sami 

vzdálenými potomky těch, kteří přicestovali z dálav Vesmíru a kteří na své praprapředky již 

zapomněli ‒ následně ty, kteří opětovně přicestovali z dálav Vesmíru, zpravidla pokládali za nové 

bohy a uctívali je. A stejně pozemšťané od nepaměti přistupovali i k lidem ze Země, kteří přinášeli 

nějaké nauky nebo bludná učení a kteří na jejich základě utvářeli věroučná uskupení a věrská 

náboženství atd., pro něž nalézali zastánce ‒ a tito zastánci byli částečně striktně fanatičtí, zatímco 

jiní byli dokonce nebezpeční, a to až takovou měrou, že neváhali vraždit. A tak tomu bylo proto, 

že náboženství se svou vírou byla smýšlena a rozšiřována ze své podstaty bez výjimky na základě 

bludných nauk, násilí, zrůdností, nenávisti, zvrácenosti, vraždění a zabíjení, přičemž ani veškeré 

světské víry nepřinášely od starodávna nic jiného než smrt, nesváry, nouzi, pomstu a bídu a přináší 

i nadále lačnost a války, což tak bude zůstávat i do budoucna. 

Náboženství a ostatní náboženská uskupení existují již od nepaměti a budou přetrvávat ještě 

po velmi dlouhé časy, přičemž budou stále znovu a znovu zavdávat důvod k takovému utváření 

a zneužívání politiky, jímž budou buzeny války a teror, roztápěn zbraňový průmysl a provozováno 
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obrovské vojenské vyzbrojování. Tak tomu bude zase jednou zvláště ve třetím tisíciletí, a sice kvůli 

válečným bludům, jež budou pěstovány po celém světě. Na tom ponesou vinu zejména ti, kteří 

budou dychtit po světovládě, jakož i neschopní ustrašení a bludně smýšlející státní vedoucí mnoha 

států, kvůli nimž se spustí hromadění válečného materiálu. Z toho nic jiného nevyplyne a už jen to 

bude způsobovat četné sváry, avšak k vraždám a případům zabití povedou též rodinné rozbroje. 

I bude nanovo plozena náboženská, resp. věrská zášť a také světská víra ‒ která sestává vždy jen 

z názorů a mínění, a sice bez výjimky ‒, přičemž budou zejména budit pozornost opět křesťané 

a židé, již budou plní nenávisti; a do budoucna budou zle působit islámští věřící, kvůli nimž budou 

přicházet o život tisíce jinověrců a kteří budou v tomto smyslu páchat náboženské, resp. věrské 

vraždy a jednoduše sužovat jinak věřící lidi. A jako se věci odehrávaly v nacistické válce, tak se 

budou odehrávat znovu, jenže tentokrát, v dotyčné válce, tomu bude tak, že budou třímat meč 

smrti vzdálenější potomci těch, kteří byli v nacistické válce pronásledováni a zavražděni. A budou 

ho třímat rovněž proti jinověrcům ‒ stejně jako ti, kteří budou holdovat islámu ‒, a sice z rozkazu 

jednoho muže, jenž bude stát na úrovni nacisty a jenž bude rozsévat smrt. Situace, která v tomto 

smyslu již nyní doutná, nastane s určitostí krátce po druhé dekádě nového tisíciletí, a tehdy bude 

vzcházet po celém světě opětovná nenávist, jež se bude zaměřovat proti vzdáleným potomkům 

věřících v tóru. A proto budou pak tito potomci dále podléhat vendetě, neboť nic jiného se dít nebude 

‒ jako se tak dělo jejich dřívějším předkům, kteří byli stále, již od nepaměti, nenáviděni 

a pronásledováni, přičemž v nacistické válce jich byly zavražděny celé milióny. I bude tomu tak, 

stejně jako bude vzcházet velmi mnoho jiných věcí, jako četné další války a politický teror, a to buď 

z náboženských důvodů, anebo kvůli chtivosti územních zisků, bohatství a mocenské posedlosti, 

avšak taktéž kvůli zlým »státním důvodům«3, přičemž budou páchány i všelijaké jiné státní 

i občanské zločiny a budou vyvíjeny mnohé násilné aktivity, vedeny nesváry a praktikovány zhoubné 

věci a ostatní zvrhlosti všeho druhu atd. Bude docházet k velkému vyhubování v přírodě a její 

živočišné a rostlinné říši a také v celičkém Tvoření, resp. tvorstvu, vůbec, jelikož narůstající 

pozemské lidstvo bude vše ničit. 

To, co ztělesňuje existenci přírody s celým jejím zvířectvem a rostlinstvem, a také veškerou 

viditelnou i neviditelnou existenci, je Tvoření a to nemá v žádném případě nic společného 

s nereálným, náboženským, imaginárním, a tedy neexistujícím Bohem a Bohem Stvořitelem, jejž 

musejí nábožensky věřící, resp. bohověrci, velebit, vzývat a úpěnlivě prosit, jelikož údajně chrání 

a pomáhá. Důležitý je vpravdě samotný člověk, jenž má sám myslet, konat a působit dle své vůle 

a mít moc sám nad sebou a jenž se má také po všechny časy sám chránit a pomáhat si svojí vlastní 

energií, silou, logikou, rozumem a zdravým úsudkem. To předpokládá, aby se sám snažil o svůj 

pokrok tím, že se bude vzdělávat ve všech nezbytných ohledech a že se bude měnit k dobrému 

a správnému tak, že se bude proměňovat v opravdového člověka a k pravému lidství a že bude této 

hodnotě projevovat nezbytnou čest, respekt a důstojnost. Aby zachránil, co ještě zachránit lze, tak 

je nevyhnutelné, aby toto bral naléhavě vážně a aby se do této změny v dohledné době nutně pustil 

a provedl ji, avšak to žel neudělá, což v dlouhodobějším horizontu povede ke zlým následkům. Již 

brzy budou různé národy a státy na Zemi zasahovány novými válkami a dalšími pohromami, jež jim 

budou často přinášet nekonečné utrpení a bídu. Rovněž klima prodělá zvrat a bude přinášet četné 

katastrofy, úmrtí, obrovské bouře a destrukce a na severu Země také velká vedra a lesní požáry, 

které budou zasahovat zvláště rozlehlé lesy Ameriky a ponesou s sebou nouzi a zhoubu, avšak 

budou postihovat též různé státy na Dálném východě, ale na celém světě i mnoho jiných států, 

v nichž tvoří lesy důležitý podíl krajinných porostů. Na stranu druhou budou jiné státy postihovány 

velkými suchy, kvůli nimž se polnosti po celá léta již nebudou schopny zotavit, takže úhrnem 

vyschnou, odumřou a následně budou prosta lidské přítomnosti. 

A co chci povědět o budoucnosti na základě toho, co jsem viděl a zažil spolu se Sfath, bude zlé 

a velmi hrozné, přičemž četné zlořády, úmrtí a války bude přinášet dokonce i nastávající umělá 

inteligence, čímž budou na mnoha místech vzcházet neštěstí a pohromy. A přílišné počty lidí 

povedou k tomu, že se budou měnit atmosférické poměry a kraje, a dokonce i půdy a nezbytné 

vodní podmínky, a na mnoha místech bude dokonce země vysychat, jelikož ani nebudou padat 

dešťové srážky, jako se tak stalo kupříkladu kdysi na Velikonočním ostrově. A vskutku bude 

v nadcházející době pozemskému lidstvu na celém světě hrozit jeho vlastní vinou bezmála zánik, 

 
3 Z německého pojmu »Staatsräson«, který je definován takto: Zásada, podle níž má stát nárok prosazovat své 
zájmy eventuálně i při porušování práv jednotlivce, pokud je to pokládáno za bezpodmínečně nezbytné pro státní blaho; 
pozn. překl. 
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přičemž také ze solárního prostoru připluje jedna hrozba, jež bude plodit strach a úděs a způsobovat 

úmrtí, destrukci a další pohromy. A další velké neštěstí započne již brzy, za pouhých deset měsíců, 

v Koreji a budou jej svým vměšováním a působením přivozovat ti západní aktéři, kteří budou bažit 

po světovládě a kteří v tomto smyslu konají již od nepaměti. Po spuštění těchto nadcházejících 

událostí v Koreji, se rozeběhnou věci, jež budou znamenat už jen zánik, jelikož nastane epocha 

válečných bludů, která bude trvat velmi dlouho, bude sahat hluboko do třetího tisíciletí a zachvátí 

vládnoucí mnoha zemí. Spuštění tohoto bludného pomatení zaviní pouze oni západní bažitelé 

po světovládě, s čímž původně započali již nezodpovědným svržením svých jaderných bomb, avšak 

to, co nanovo nadejde v Koreji, vyvolá pak nezadržitelně bludné válečné pomatení, jemuž budou 

podléhat mnozí státní vedoucí a ostatní činitelé z armád, řad politiků a populace, již budou zle otročit 

své mocichtivosti ‒ a toto následně po velmi dlouhou dobu, až hluboko do příštího tisíciletí, nebude 

již možné ukončit. A za to ponese odpovědnost většina národů všech států, protože bude lhostejná 

a nezodpovědná a bude při volbách do pozic svých zemských správců, státních vůdců a vladařů 

jmenovat mocichtivé a vedení neschopné osoby, a to aniž by se o to jako odpovědný elektorát 

obtěžovala jakkoliv starat a aniž by se kdokoliv z ní snažil zkoumat, kým a čím volené osoby 

v zásadě jsou a jakou mají povahu. Z toho důvodu se bude prakticky v každém případě stávat, 

že budou do vlád voleny toliko mocichtivé a charakterově slabé persony, jež budou naprosto 

postrádat vůdčí kompetence, anebo se takovíto neschopníci sami vetřou nebo nechají vynést do vlád 

s pomocí násilí, lhaní a podvodů jako mocipáni. Všechny tyto způsoby jsou vlastně dosud, jako již 

od nepaměti, doménou mužů ‒ s několika výjimkami ‒, což se bude ovšem v budoucnu měnit, neboť 

v nadcházejících dobách budou do vyšších a mocenských pozic stále více a více dospívat ženy, avšak 

z hlediska zmíněné mizérie, a tedy vůdčí nekompetence, se nebude měnit nic, takže celá ta vůdčí 

neschopnost bude stále stejná a také v budoucnu budou v tomto ohledu přetrvávat starotradiční 

způsoby. 

Mnozí pomatení státní vedoucí z evropských států i zemí celého světa budou většinou hlupáckých 

národů jásavě vynášeni do nebes a budou se v budoucnu svým spolupůsobením a obdobným 

smýšlením klonit na stranu bažitelů po světovládě ze Západu, kteří již od doby raného vzniku svého 

státu, který nastal roku 1776, a tedy již od nepaměti, otročí svým krvavým a válečně motivovaným 

manickým bludům, které nyní praktikují asi již 170 let. V tomto smyslu také před čtyřmi lety srovnali 

se zemí jadernými pumami Hirošimu a Nagasaki, přičemž zavraždili mnoho set tisíc lidí. A to 

navzdory tomu, že tito západní bažitelé po světovládě jsou přísně náboženští a že mají četné 

náboženské sekty, takže i přesto vykazují obrovskou, nevídanou zločinnost, přičemž také po celém 

světě nevýslovně a bezmezně ‒ a také beztrestně ‒ hromadně vraždí, což činí bezskrupulně 

a nezodpovědně svými vojenskými válkami a tím, že se svými tajnými službami a armádami vměšují 

do politiky cizích zemí ‒ avšak o to se většina pozemského lidstva ve své lhostejnosti nestará. A toto 

bude dekádu za dekádou nadále pokračovat, a sice po dobu všech let a desetiletí, jež budou ještě 

probíhat do dovršení tohoto 20. století. Z toho důvodu s absolutní a naprostou jistotou nadejde, 

že všichni ti, kteří jsou od nepaměti stižení a posedlí pomatenými válečnými bludy a nadmíru lačnou 

a chorou bludnou představou o ovládnutí světa, budou vyvolávat nové války, jež budou svět dále 

uvrhovat do nouze a bídy ‒ a toto budou činit společně s mnoha stejně smýšlejícími osobami a také 

s potomky zločinců, kteří působili v minulé světové válce, jež skončila teprve před čtyřmi lety. A tyto 

věci se budou dít zvláště tehdy, až budou ve třetí dekádě nového tisíciletí ti západní bažitelé 

po světovládě z iniciativy svého bludného vedení nesmyslně ohrožovat svět a jeho hospodářství. 

Tímto způsobem bude ono nové a pomatené státní vedení uvádět svoji vlastní zemi do silně 

nevýhodné pozice, která se pak bude hrozivě blížit diktatuře, a sice kvůli zmatenému velikášství, 

vládychtivosti a narušenému, chorému rozumu a nesoudnosti. A z toho vyplyne hrozba, jež bezmála 

povede k situaci, jež byla vytvořena již v dávných dobách na dvou planetách, z nichž se utvořil pás 

asteroidů. To bylo tehdy, když v soustavě Sol4 na téže oběžné dráze, avšak ve vzájemně protilehlé 

pozici od Slunce, putovaly dvě planety ‒ a sice mezi obří planetou Jupiterem a Zemi podobnou 

planetou Marsem ‒, na nichž v nejrůznějších dobách (asi již před dvěma milióny lety či déle 

v minulosti) žily první člověku podobné životní formy. Ty si vjely do vlasů, načež vinou svých 

nevraživostí své domovské planety naprosto zničily, a jejich velké úlomky byly v podobě obřích 

asteroidů vymrštěny do vesmírného prostoru plástvovitého Kosmu. Totéž dění se bude odehrávat 

kvůli nerozumu a mocichtivosti a také kvůli pomatené samolibosti lidí, zvláště pak kvůli lačnosti 

mocných státních vládnoucích, kteří se budou obohacovat na svých národech a kteří si budou jen 

hromadit mamon, místo aby plnili svoji vládní povinnost a stranili se válek všeho druhu a ostatního 

 
4 Pojmem »Sol« je míněno Slunce naší sluneční soustavy; pozn. překl. 
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masového vraždění či vraždění vůbec. Současně bude i vinou stále rostoucí lhostejnosti a naprosté 

nezodpovědnosti nekonečně narůstajícího pozemského lidstva hrozit Zemi následně smutná a velmi 

zlá budoucnost, jež bude plnou měrou nadcházet obzvláště a neodvratně po přelomu příštího 

tisíciletí. Toto se bude odehrávat, pokud přece jen neprorazí logika, rozum a soudnost a pokud lidé 

nebudou správně a nezbytně vnímat svoji odpovědnost za záchovu planety, přírody, jejího zvířectva 

a rostlinstva a za obsáhlou existenci všeho živého. 

Jestliže pozemské lidstvo nebude konečně sesazovat své mocichtivé státní vůdce ‒ kteří jsou 

absolutně neschopní vést státy, zato se však pouze sami obohacují a oddávají se svým bludným 

choutkám dle svého smýšlení a toužení ‒ a nebudou dosazovat při reálných volbách do vládních 

pozic takové, kteří budou počestní a kteří budou voleni na základě znalosti jejich charakteru 

a chování, tak začne být budoucí situace na světě zlá, na čemž bude spolupůsobit ještě i umělá 

inteligence. 

Avšak většina národů žel rozumná ani soudná nebude, a proto se budou všechny zlořády stále ještě 

umocňovat, zejména z toho důvodu, že neschopní vládnoucí nebudou svou vlastní vinou nařizovat 

a provádět žádná opatření k tomu, aby se pozemské lidstvo umoudřilo, udržovalo své počty na nízké 

úrovni a nepřekračovalo jimi všechny meze, a aby tedy neohrožovalo, ba dokonce nevyhlazovalo 

všechen život přírody a její zvířecí a rostlinné říše, což je vývoj, který se již rozebíhá. Leč moje slova 

budou bez užitku a jednoduše vyzní do pusta a prázdna kvůli neochotě je vyslyšet, a já budu 

proklínán a nenáviděn, poněvadž lidé nechtějí pravdu slyšet a poněvadž nevidí, jak jde pomalu, ale 

jistě všechno do háje. Pozvolna a plíživě začínají být lidé lhostejní, prolhaní, nevzdělaní, závislí 

na alkoholu a jedech a propadají čím dál více bludné náboženské a světské víře. Avšak v budoucnu 

se bude silně rozmáhat také bludná touha po velkém bohatství a tělesné kráse a dále též kurevnictví, 

manické toužení po osobním uznání, sportovní maniactví a lačnost po ostatních závislostech všeho 

druhu, a nikdo z těch závislých osob nebude registrovat škody, jež z toho budou pramenit. Kvůli 

manické závislosti na víře ‒ ať už náboženské, nebo světské ‒, kterou si lidé vyřazují z provozu své 

pravlastní reálné myšlení, následně zakrňuje jejich mozek, a to v tak úplné míře, že mu skýtají 

už jen velmi skrovný prostor k toliko zdánlivému myšlení. Toto myšlení jim však již nedostačuje 

k tomu, aby rozeznávali a chápali faktickou skutečnost a její pravdu, a proto si narušují a podrývají 

schopnost je vnímat a rovněž si narušují i své normální pudy a motivace. V tomto smyslu také stále 

více ochabují jejich učební pochody a rozumění, a tudíž v nich progresivně zapouští kořeny 

ohloupení, resp. nemyšlení, a mocně a významně se v nich projevuje už jen věření. Tím přetěžují 

své vědomí domněnkami, divokými fantaziemi, bludnými ideami, lichými představami, a tedy vírou, 

kvůli čemuž nakonec už vůbec nedokážou vnímat, uvědomovat si a chápat skutečnost a její pravdu 

a nalézají se už jen v mocném područí věrských bludů. 

Nábožensky a světsky věřící dělají svými věrskými lžemi a podvody všechno pro to, aby vše 

ve věrském rámci konstantně přetrvávalo a aby vše v tomto ohledu existovalo dál. Vše bude v tomto 

směru žít a bujet dále, proti čemuž nebude možné nic, a sice vůbec nic udělat, jestliže se jednotliví 

lidé nebudou ochotně a samostatně učit logicky, rozumně a soudně myslet, aby rozpoznávali 

skutečnost a její pravdu. Zatímco to většina pozemského lidstva činit nebude, ale jen jeho naprostá 

menšina ‒ což bude přinášet pohromy ‒, bude se také lidstvo v rozporu s rozumem rozrůstat 

na mnoho miliard, čímž bude ohrožovat veškerou existenci všeho života, a dokonce mnohé 

beznadějně likvidovat a vyhlazovat. To je věc, kterou je nutno stále znovu a znovu opakovat, 

protože růst pozemského lidstva povede k nejhorší katastrofě, jaká se na tomto světě kdy odehrála. 

Jelikož bude veškeré Tvoření a tvorstvo ‒ a tedy samotná planeta a mnohé složky přírody a její 

zvířectvo a rostlinstvo ‒ stále více sužováno, ničeno a z velké části likvidováno, tak bude již za méně 

než 80 let, tedy už za krátká desetiletí po začátku třetího tisíciletí, hrozit, že půjde vše v ústrety 

svému zániku. To proto, že zástupy pozemského lidstva do té doby vystoupají dočista nezodpovědně 

na 10 miliard a velká část Tvoření, resp. tvorstva na Zemi bude poškozena a zničena, a právě tak 

i planeta drancováním jejích zdrojů a zástavbami atd. A totéž se bude dále páchat i na přírodě a její 

živočišné a rostlinné říši, z nichž bude již na počátku nového tisíciletí vyhlazeno více než 55 procent. 

Současně budou otravována veškerá vodstva v krajinách i pozemská moře, a bude zničeno vše 

ostatní, spolu se všemi ledovcovými regiony a polárními ledovými pláněmi. 

A dále je nutno o budoucnosti pozemského lidstva povědět, že v dohledné době nevyvine svoji 

techniku do té míry, aby mohlo dospívat do Vesmíru, to jest do opravdového Kosmu, třebaže bude 

brzy vyvíjet snahy o to, aby primitivními raketami dospělo do solárního prostoru a k Měsíci. A tak 

nebude možné, aby velké části lidstva uprchly ze Země a osídlily jiné planety, jako to před milióny 
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lety učinily četné lidem podobné bytosti, které byly vzdálenými potomky těch, již přicestovali z dálav 

Vesmíru, a které tehdy osidlovaly dva světy, avšak následně prchaly ze svých planet na Mars a poté 

na Zemi, dříve než byly jejich domovské planety vinou nepřátelství kompletně zničeny a staly se 

z nich asteroidy. 

Pozemské lidstvo, jež bude v budoucnu početně naprosto překypovat, nebude ještě po velmi 

dlouhou dobu schopno prchnout ze Země a usídlit se kupříkladu na Marsu ‒ ačkoliv za několik málo 

let začne vyvíjet úsilí o výrobu nanejvýš primitivní raketové techniky, aby s její pomocí dospělo 

k Měsíci. Díky raketám určitě nadejde, že budou na Měsíci probíhat přistání, a že bude možné 

dokonce vybudovat stanici na zemské orbitě, kterou bude provozovat několik málo lidí ‒ z té se 

bude potom, opět primitivními raketami, dospívat k planetě Marsu, avšak to nebude nikdy 

postačovat k tomu, aby se pronikalo do pravého Vesmíru, do Kosmu. Tato technika nebude dokonce 

stačit ani k tomu, aby se s ní v nejvzdálenější budoucnosti jednou létalo k neprobádanému konci 

solárního prostoru. Zato bude pozemské lidstvo v nadcházejících dobách a velmi hluboko do doby 

příštího tisíciletí natolik rozmnožovat a masivně rozšiřovat své počty, že bude svým drancováním 

zemských zdrojů nejzásadnější měrou a velmi nebezpečně poškozovat samotnou planetu. Tím se 

budou stupňovat rizika pevninských i podmořských zemětřesení, jelikož se bude zemské nitro 

hojněji posouvat, což bude narušovat i masy jeho podzemních vod ‒ a toto budou geologové ještě 

po dlouhou dobu popírat, poněvadž vskutku nebudou rozumět tomu, čemu by v zásadě rozumět 

měli s tím, že by měli také varovat a osvětově informovat všechny ty, kteří planetu drancují nebo 

ji jinak poškozují. 

Lidskou činností zaviněnými zemětřeseními budou v budoucnu zasahovány zejména jihoamerické 

státy, jako kupř. obzvláště Chile, dále pak na severu Aljaška, ale rovněž i Čína a Indonésie, Sumatra, 

Maroko, jihovýchodní Asie, ale právě tak i Řecko, Japonsko, Itálie, Turecko, Persie (dnešní Írán; 

pozn. překl.) a různé další, zvláště ohrožené státy. Častějším tektonickým aktivitám bude 

v nadcházející době nového tisíciletí vystaveno i Švýcarsko a Evropa vůbec, a to zejména, jak bylo 

řečeno, od doby třetího tisíciletí; avšak pevninská a podmořská zemětřesení budou hojněji probíhat 

po celém světě a k nim se budou pak přidružovat a projevovat ještě i atmosférické otřesy, o nichž 

se zatím nemluví, avšak v budoucnu bude. 

A již velmi brzy budou v důsledku klimatického zvratu a nastávajícího tepla dále rapidně tát ledové 

masy zemských pólů, stejně jako ledovce po celém světě, jejichž velké vodní masy budou 

způsobovat nárůst mořských hladin; avšak bude i narůstat vzdušná vlhkost a oblačnost, z nichž 

budou vyplývat obrovské dešťové bouře, divoké záplavy a destrukce, z nichž poplyne i velmi značné 

smrtelné utrpení a další velké neštěstí. Příroda a celá její fauna a flóra budou poškozovány 

a namnoze ničeny, a mnohé jejich organismy budou dokonce naprosto vyhlazeny. To vše budou 

v nadcházející době zaviňovat sami pozemšťané, kteří se budou masově rozmnožovat, a tím budou 

lhostejně, nezodpovědně a vytrvale vyzývat celé jsoucno k tomu, aby přivodilo zánik lidstva, jejž 

nebude možné zastavit, pokud přece jen, navzdory očekávání, nezvítězí logika, rozum a soudnost, 

s jejichž pomocí by bylo možno zabránit nejhoršímu. Jestliže však budou lidé ve všech zemích 

v budoucnu plodit pohromy, a tím pádem přitahovat a vyvolávat svůj zánik, tak se budou moci 

veškeré poměry stávat pouze zlejšími, špatnějšími a horšími. A pakliže bude velká část lidstva ‒ 

jako již od nepaměti ‒ v mnoha zemích jásavě a halasně podporovat války a ještě jim tleskat, tak 

se vinou oněch bažitelů po světovládě, kteří povedou války a kterých se budou ostatní bát nebo jim 

jevit falešné přátelství, nebude nic zlepšovat, ale už jen zhoršovat a zle vyostřovat, a tudíž bude 

pohroma překračovat všechny meze a vzdálenost ke skutečnému míru se bude stále zvětšovat. 

V nadcházející době a daleko do doby příštího tisíciletí tomu bude tak ‒ a sice po nyní následujících 

a nadcházejících dekádách až po dobu nového, třetího tisíciletí ‒, že bude po celém světě neodvratně 

probíhat jedna válka za druhou, že bude mír stále znovu pouze zdánlivý a že budou různé státy 

okupovány, a to dílem těch, kteří budou dychtit po světové nadvládě; současně ale vzejde po celém 

světě uprchlický trend, při němž budou četné tisíce běženců prchat z chudých zemí do bohatých 

průmyslových států na severu planety. 

A již krátce po začátku roku 2000 svrhnou ve své lačnosti oni západní činitelé, kteří budou dychtit 

po světovládě, ještě jednu vládu, aby s pomocí lží a podvodů válečně přepadli jeden stát 

na Východě, jehož síly budou vyprovokovány Východem. Avšak to bude ze strany těchto bažitelů 

po světovládě pouze začátek toho, co si budou následně dále dovolovat, neboť již v prvých třech 

dekádách třetího tisíciletí budou pokračovat v tom, co si budou svými různými válkami po celém 

světě dovolovat ještě v tomto tisíciletí. A v nadcházejících desetiletích tohoto dosud probíhajícího 
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století se bude v hojném sledu po celém světě ozývat souhlasný jekot a povyk a hlasitý jásavý řev 

na podporu těch západních sil, jež si budou přát dosáhnout světové nadvlády, a tento trend se 

dokonce ponese hluboko do doby třetího tisíciletí. Tak tomu bude proto, že národy kvůli své 

hlouposti nebudou rozeznávat, že oni západní bažitelé po světovládě budou chtít pozřít celý svět. 

Budou se jich totiž bát nebo budou hloupé, anebo tomu tak bude z toho důvodu, že vládní činitelé 

a samy národy budou chybně jevit přátelský postoj k Západu, který bude chtít inkasovat a ovládat 

veškeré státy na Zemi. 

To vše se bude odehrávat proto, že nepoctiví činitelé budou oněm bažitelům po světovládě přiznávat 

celé jejich kriminální, zločinné a bezprávné konání a ještě jim v něm budou napomáhat, jako když 

budou dotyční ‒ v podobě západní mocnosti ‒ ve třetí dekádě příštího tisíciletí nechávat jednoho 

kašpara na východě Evropy vést válku jako svého zástupce, a sice s pomocí mnoha hlupáků 

a zaujatých, stranných činitelů cizích států a částí jejich obyvatelstev, kteří pak budou tomuto 

komickému šaškovi ‒ jejž si budou ti bažitelé po světovládě sami angažovat ‒ hloupě a omezeně 

dodávat hodně materiálu na vedení války, za kterou ponesou vinu sami zmínění bažitelé. Tak tomu 

bude, včetně toho, že mocipáni, hlupáci a stranní, zaujatí činitelé budou dodávat také obrovský 

finanční kapitál, na němž se bude zmíněný licoměrný harlekýn velkou měrou sám pást a bude se 

jím závratně sám obohacovat. 

Tato válka, kterou ti, kteří budou dychtit po světovládě, zosnují, bude mít za následek, že lidé 

podléhající válečným bludům a také beznadějní vazalové, ať už spřátelení či ustrašení, a rovněž 

i váleční náruživci cizích států budou těmto bludně smýšlejícím bažitelům psovsky oddaní a budou 

tancovat, jak oni budou pískat, a budou dělat podle jejich vůle, lží a podvodů vše, co budou pak 

v oné budoucí době chtít. Tak to přijde a stane se tak, a že to bude v novém, třetím tisíciletí velmi 

dlouho pokračovat, to je již předem určené. Toto bude mít tím spíše za následek, že se přitom budou 

zlořády ve světě ještě více a více rozšiřovat a že se bude převážná část pozemského lidstva při 

náboženské prolhanosti odevzdávat násilí, zločinům, válečným moresům, sebeprofilaci, lhářství 

a podvodnictví, jakož i nepočestnosti a snahám nepoctivě polapit bohatství, takže bude na denní 

pořádek patřit násilí a vraždění. Proti tomu však budou státní mocipáni kvůli své mocichtivosti, 

omezenosti a své naprosté neschopnosti vést lid stále bezmocnější, zato se však budou ve své 

nezpůsobilosti chvástat velkými slovy, což bude provázeno všemi možnými lžemi a bludnými 

nápady, jež jim budou přicházet na mysl za tím účelem, aby »kašírovali«, resp. zastírali svoje 

selhávání a aby ukolébávali národy a pokoušeli se je učinit sobě povolnými. 

Vinou náboženské a světské víry a ochabování opravdového vzdělání v otázce všeobecných 

vědomostí atd. se budou pozemšťané stávat neodpovědnějšími, lhostejnějšími a bezskrupulnějšími 

a budou se sobě samým čím dál více odcizovat. To povede v budoucnu k tomu, že si budou stále 

více a intenzivněji bránit v tom ‒ ba i úplně ‒, aby nalézali sami sebe a dospěli tak k opravdovému 

lidství, neboť jim k tomuto, a tím i ke správnému způsobu života, budou chybět důležité 

předpoklady, totiž ty, aby vyvíjeli své vlastní snahy a vypracovávali si k tomu nezbytné vědomosti, 

porozumění a také nutné poznání. Vlády budou shora tajně a ve skrytu působit tak, aby většině 

pozemšťanů bránily v dosahování vzdělání a aby jejich vzdělanost stále ochabovala a stávala se 

nevýznamnou, a tudíž bude moci být tato většina stále více tlačena pod knutu veškeré mocichtivosti 

neschopných vládnoucích, kteří budou později, ještě v tomto století, využívat umělou inteligenci, 

která začne být aktivní již v polovině 80. let, avšak bude veřejnosti zatajována. 

S ohledem na ničení přírody a její zvířecí a rostlinné říše je nutné pochopit a akceptovat, že příroda 

tvoří základnu všeho života, jelikož teprve díky ní mohou vstupovat do životního jsoucna všechny 

hmotné životní formy, přičemž také teprve díky druhové rozmanitosti, jež představuje základní 

prvek Tvoření, má veškerý život svoji trvalost. A vědět a chápat toto všechno je pro člověka opravdu 

velmi důležité, neboť v tom všem tkví Tvořivá energie a síla, jež je přítomna v podobě Tvořivé 

energie, a právě tu musí člověk stále využívat svojí logikou, rozumem a soudností a právě ona jej 

také uschopňuje k tomu, aby si v souladu s realitou a vzdálen od veškeré náboženské či světské 

víry formoval své pravlastní pravdivé myšlenky. 

Tvořivá energie neztělesňuje jen existenci veškeré energie a síly, jež zajišťuje život každého 

člověka, stejně jako jakékoliv jiné životní formy, nýbrž je současně i faktorem Tvořivé životní 

energie samotné, která tím, že stále znovu a nanovo oživuje lidské osobnosti a příslušníky fauny 

a flóry, nezadržitelně prodělává evoluci. Tato evoluce probíhá průběžně kupředu, a sice tím, že se 

lidé ustavičně učí a že pracuje jejich vědomí, které vytvořila životní energie Tvoření, jež tedy oživuje 

tu kterou osobu, která se ve svém životě neustále učí a vypracovává si vědomosti. Ty jsou 
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shromažďovány v materiální paměti mozku a činností vědomí ‒ utvořeným životní energií Tvoření 

‒ přímo přenášeny do této životní energie, kde se ukládají, jelikož ona není jen dárcem životní 

energie, ale současně i úložištěm vědomostní energie. Toto úložiště v sobě po všechny nekonečné 

časy ukládá každičké vědění, které každá, ustavičně nová osobnost vytváří, a tedy ukládá, avšak 

toto vědění ‒ stejně jako velmi rozmanité vědění všech minulých osobností ‒ bude opět k prospěchu 

své evoluce využívat i nejbližší následující, zcela nová osobnost, což ovšem bude činit vždy jen 

nevědomě. Jak bude ovšem toto užitečné využívání a zužitkovávání ‒ pozitivně či negativně ‒ nová 

osobnost provádět, jak jej bude formovat a utvářet a jakou to bude mít působnost, to si bude 

určovat jen ona sama, a sice tím, jak bude pojímat, používat a utvářet vše, co jí bude skýtat 

a udávat každodenní život a co z toho bude činit cenného či bezcenného pro svůj charakter. To se 

týká zejména toho, zda bude dospívat ke skutečnému a pravému lidství, anebo si chybně určovat 

a formovat své chování ve smyslu lidství neopravdového, které se pak projevuje také zrůdností, 

ba přímo zvrhlostmi. Přitom musí být naprosto jasné, že se stará zesnulá, resp. dřívější osobnost 

nikdy nerodí znovu a že s ní znovuzrození nijak nesouvisí a ani s ní nemá v žádném jiném ohledu 

nic společného. A tak musí být rovněž naprosto jasné, že myšlení, chování a jednání atd. všech typů 

se ani nedědí, ani jinak nepředurčuje atd., jelikož každá nově narozená osobnost se utváří podle 

svého vlastního myšlení, chování a jednání a svého charakteru atd., jejž si musí sama formovat. 

Každá nová osobnost, a tedy každý člověk, se formuje podle toho, jakým způsobem pojímá ty které 

konkrétní podněty ze svého přímého i nepřímého okolí, čímž tedy utváří své myšlení, rozhodování, 

jednání a chování. Tím je jasné, že si člověk vždy a v každém případě naprosto všechno své myšlení, 

rozhodování, jednání a chování určuje svou absolutně osobní sebevýchovou, stejně jako svůj postoj 

a v případě, že mu v tom nebrání nějaká nemoc, také svůj rozum a zdravý úsudek. Veškerá 

rodičovská výchova nebo výchova jiných oprávněných vychovatelů, a dále též vlivy ostatních lidí, 

způsoby jejich myšlení a chování a jejich jednání představují tedy faktory, jež člověka ‒ který se 

vyvíjí ve svém myšlení, svých dispozicích, formách, svém rozhodování, jednání, v utváření svého 

charakteru a svém chování ‒ ovlivňují a formují, anebo nikoliv, a sice vždy podle toho, co pro sebe 

přijímá či odmítá. Tím si tedy určuje, zda věci, s nimiž je zvnějšku konfrontován, vyhodnotí svojí 

sebevýchovou pozitivně či negativně a zde bude na jejich základě negativně či pozitivně určovat 

svůj charakter, svůj postoj a své chování atd. ve spravedlivé či nespravedlivé, v normální či zvrhlé, 

resp. v pozitivní či negativní. Ať se člověk utváří či zvrhává jakkoliv, tak to tedy nikdy není 

způsobeno výchovou rodičů, prarodičů či jiných oprávněných vychovatelů atd., nýbrž vždy 

a v každém případě jeho vlastní sebevýchovou, pokud tedy netrpí nějakou nemocí či chorobnou 

zvrhlostí. Všechna opačná »vědecká« a »psychologická« vysvětlení jsou a zůstávají jen 

nesmyslnými tvrzeními, jež nemohou být neznalejší a hloupější, jak vysvětluje Sfath. 

Člověk se má jako takový v sobě samém utvářet ve všech ohledech v člověka opravdového a má si 

v sobě, to jest ve svém vědomí, vyvíjet faktickou integritu, aby mohl na jejím základě žít a jednat 

tak, jak se bude schopen osobně projevovat svým chováním, a sice dle všech měřítek svých 

hodnotových představ. Rozvinout si osobní integritu proti všemu negativnímu je něco, co musí 

chápat jako věrnost k sobě samému a ke své vlastní počestnosti, přičemž integritní (bezúhonný) 

člověk žije ve svém vědomí poctivě a jedná tak, že je schopen ve všech svých osobních a korektních 

myšlenkách vždy upřímně projevovat svá měřítka a své hodnotové představy, a sice v celém svém 

životě, chování, počínání a jednání. Tím je charakterizována jeho absolutně osobní integrita, kterou 

si ve smyslu věrnosti k sobě samému dokazuje, že pro něj platí naprostá bezúhonnost a neúplatnost. 

Dále vyjadřuje integrita také slušnost a poctivost člověka, jakož i jeho spravedlivost, 

důvěryhodnost, naprostou spolehlivost a rovněž hlubokou důvěru. A toto jsou hodnoty pravého 

a efektivního lidství, jehož výsostnými statky jsou také pravá láska, mír a svoboda, jež je nutno 

pěstovat a opatrovat. 

Faktickému, pravému lidství by se měl člověk od základu učit již od svého nejútlejšího dětství, avšak 

ve skutečnosti si jej musí častokrát osvojit až během svého života, a sice namáhavě a nutně, jelikož 

to od něj vyžaduje tvrdá životní realita. Má se tedy svým myšlením odvrátit od všeho negativního 

a provést změnu k pozitivnímu, a sice zejména k poctivému a opravdovému lidství. Opravdové 

lidství v sobě přitom skrývá nanejvýš cenné vlastnosti, jež člověk projevuje, pokud svého bližního 

chápe a pokud soucítí, co se v něm odehrává a co jej zaměstnává. K těmto hodnotám se řadí 

obzvláště pozornost a empatie, jež musejí mít v každém případě i povahu respektu a tolerance. 

Dále musí člověk druhému projevovat též upřímnou ohleduplnost, poněvadž toto jsou absolutně 

hlavní hodnoty, které definují pravdivou lidskost, již musí lidé ve vší upřímnosti a poctivosti pěstovat 

a opatrovat, stejně jako pravou a hlubokou lásku, opravdový mír a faktickou svobodu. 

http://cz.figu.org/
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Mluvíme-li o pojmu opravdové a pravé lidskosti, tak je s ním přirozeně spjata i humanita a vykazuje 

rovněž ještě další a užší význam, totiž ten, že se s celou pravou lidskostí a humanitou, již člověk 

projevuje svým spolubližním, pojí také všechno to, co člověku náleží nebo co je mu vlastní a co se 

k němu vztahuje. To všechno jsou v tomto smyslu výsostné hodnoty, jimiž se odlišuje od vyšších 

a nižších zvířat a všech ostatních životních forem, čímž je taktéž definován jeho pravdivý lidský 

postoj a jeho smýšlení, jakož ale i jeho chybné lidské postoje a slabosti. To je žel spojeno i s tím, 

že se jako takový dopouští chyb, neboť se přece říká »mýlit se je lidské«, což ale nesmí nikdy 

a za žádných okolností znamenat, že se bude formovat, chovat a myslet nehumánně a rovněž 

v tomto smyslu jednat. 

Všechny tyto jmenované hodnoty a četné další hodnoty chování tvoří praktická témata 

Nokodemionovy Nauky, která představuje »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života«, 

jemuž se mají lidé na Zemi učit a jímž se mají zabývat, aby tak v sobě samých rostli a mohli se díky 

tomu stávat lidmi opravdovými a pěstovat opravdové lidství, a to proto, aby tímto způsobem 

důstojně oceňovali a ctili Tvoření v trvání celé jeho energie a síly ‒ jež je přítomna v přírodě, její 

živočišné a rostlinné říši ‒ a jeho nekonečně prodlévajícího jsoucna. 

 

Tyto články mne skutečně udivují, a to proto, že ti tehdy bylo teprve 11 a 12 let, a tady je poznamenáno, 
že tě můj dědeček nejen podrobně poučil o všech nezbytných vědomostech obsažených v těchto 
článcích, ale také tyto články, jež jsi na základě naučené látky sepsal, zkontroloval po stránce jejich 
obsahu a správnosti. Toto také speciálně poznamenal ve svých letopisech, stejně jako to, že ho 
samotného udivovalo, jak jsi byl pozorný a jak jsi tu vyučovanou látku popsal.  

Billy   Zapomínáš, že Sfath, tedy tvůj dědeček, byl učitelem mimořádných kvalit, a já jsem od té doby 
během svého života už nikdy nepotkal člověka, jejž by s ním bylo možno, třeba i jen přibližně, srovnat. 
Krom toho bych považoval za neodpustitelnou ostudu, kdybych byl při učebním procesu nepozorný 
a kdybych nějaké učební látce neporozuměl. 

Quetzal   Ani já jsem doposud ve svém životě nenašel nikoho, kdo by byl jako on. 

Billy   Pak nejsem jediný, kdo je tohoto názoru. 

Quetzal   Ani já nejsem jediný, neboť on byl také ještě autorem různých děl, která jsou u nás a v naší 
Federaci velice rozšířená a která jsou se svými dalekosáhlými tematikami i velmi vážená. A tato díla jsou 
šířena nejen přes různé naše celosvětové informační publikace, nýbrž jsou užívána i na soukromé úrovni 
v podobě knih – jak bys řekl ty –, jež musely být za tímto účelem speciálně vytvořeny, což je neobvyklé, 
jelikož knihy jsou u nás již po 3 desítky tisíc let věcí dávnověku, kterou ovšem pěstujeme a opatrujeme. 

Billy  To jsem nevěděl, ale na stranu druhou přece ani není nezbytné, abych toho věděl hodně o tom, 
co všechno se u vás na planetě Erra a ve vaší Federaci různě praktikuje. Co jsi ale řekl ohledně Sfath, to 
je z mého pohledu skutečně hodné vědění. 

Quetzal   Tomu rozumím. 

Billy   On pro mě nebyl jen jako druhý otec, ale byl také nejlepším přítelem, jakého jsem kdy měl, a navíc 
mi byl takovým učitelem, jakého bych na Zemi jinak nemohl najít. 

Quetzal   Zhruba totéž zaznamenal ve svých letopisech ve vztahu k vašemu přátelství i o tobě, navzdory 
tvému mladému věku. Byl jsi pro něj sice jako syn, nicméně poznamenal, že přátelství s tebou pro něj 
znamenalo mnohem více, protože jej nazval ctihodným a v tom smyslu, že takové nikdy předtím nezažil. 

Billy   – – – Děkuji, já – –   

Quetzal   Tak je to. – Chápu – 

Billy   – – Ano – – Ale podívej se semhle, dostal jsem něco, co dotyčná osoba napsala Bernadette a co je 
zjevně plodem naší práce: 
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Výňatek z jednoho e-mailu z 15. 3. 2025 

»Od nedávna se nalézám ve stavu, v němž cítím, že jsem vskutku jedním se vším, co existuje. Toto jsem 
v poslední době pociťoval/a velmi silně, přičemž registruji, že se nejedná o pocit, který jsem si vytvořil 
sám / vytvořila sama. Je to tak, jako bych pociťoval/a neviditelnou spojnici a jemné předivo 
sounáležitosti při nejvyšší radosti, svobodě, harmonii a míru. Cítím se tak, jako bych byl/a mocně a silně 
vtažen/a a zapuštěn/a do přítomné, obnažené skutečnosti a opravdovosti pravdivého jsoucna. 
V současné době mi nechybí na tváři soustavný, veselostí oživený úsměv, a Ty jsi možná můj elán 
a všeobecné nadšení vyčetla už z mého prvního mailu. Působí mi nevysvětlitelnou radost jednoduše 
existovat a žít, a když si v sobě uvědomím už jen první myšlenku na Tvoření, tak mi vše připadá jako 
neomezená nekonečnost. Z mojí lásky k Tvoření a pro Tvoření se ve mně stala stabilní jistota, a já 
nenacházím slova k tomu, abych ji popsal/a. Tyto pocity, jež v současnosti pociťuji, jsem takto výrazně 
a hluboce nepociťoval/a ještě nikdy předtím. Jak to mám jen říci? Není slov, jimiž bych je mohl/a 
vyjádřit.« B. 

Quetzal   To je opravdu velmi potěšitelné – dokonce velice potěšitelné. 

Billy   To si myslím rovněž. 

Quetzal   Tak tomu skutečně jest. 

Billy   Ech, pak mám ještě toto: Byl jsem zase jednou tázán na tu údajnou psychiku, k čemuž jsem již roku 
2023 napsal jeden text, který jsem tehdy dotyčné osobě poskytl – a ona se pak orientovala podle toho, 
co jsem napsal. Svého psychiatra pustila k vodě a zaměřovala se na to, co jsem jí sepsal. Minulého 
prosince jsem dostal e-mail plný děkovných slov v tom smyslu, že nyní vše přestála a že je vše dobré 
a v nejlepším pořádku, a že se bude do budoucna už jen řídit tím, co jsem napsal. Žel jsem celý ten text 
nedal ke korektuře, a tudíž v něm budou ještě nějaké písemné chyby, ale to přece není tak důležité. Teď 
bych ti chtěl tady ale to vše předčíst: 

 

Tvořivá energie – vědomí – psychika 

Tvořivá energie oživuje osobnost a vědomí, a z vědomí vychází to, co se nazývá psychikou, avšak 
ta nepředstavuje orgán, nýbrž jen stav myšlení, a proto je psychický stav utvářen myšlenkami. 
Myšlenky však také obsahují energii a sílu k tomu, aby z nich byly vyvolávány pocity, jež potom 
figurují jako směrodatná část psychického stavu. Domněnka, že psychika je součást, resp. orgán 
těla a podobně, je tedy naprosto chybná, jelikož »psychika« je vskutku a fakticky pouze 
statusem, resp. vypůsobením (efektem) toho, co si člověk svými myšlenkami a pocity sám 
vytváří. Proto je tomu takto: Podle toho, jak formuje své myšlenky, a tím i své pocity – tedy buď 
pozitivně, nebo negativně – se projevuje negativně či pozitivně i jeho takzvaný psychický stav, 
jenž se tedy utváří v morální povznesení nebo zdrcení. Tím si přirozeně zákonitě vyvíjí i svoje 
naladění a rozpoložení, a sice podle toho, zda svými myšlenkami a pocity své vědomí pozitivně 
konturuje, anebo negativně zatěžuje. Tímto způsobem se projevují ty nejpodstatnější faktory, 
jež člověk svými myšlenkami a pocity vytváří, čímž si tedy formuje svůj »psychický stav«, který 
si vskutku vytváří jen on sám, a to tím, jak a co všechno svými myšlenkami a pocity rozvíjí a jak 
si formuje a vytváří svůj osobní stav morálky. 

Nuže, člověk se evolvuje, resp. vyvíjí tím – anebo prodělává devoluci a škodí si –, že se svými 
myšlenkami a pocity kontrolovaně zabývá tou či onou učební látkou, věnuje se jí a roste tak 
ve svém vědění. To se odráží na jeho takzvaném psychickém stavu, na nějž se to tedy váže, avšak 
ten si formuje jen svými myšlenkami a pocity, a sice vždy podle toho, zda vykazují negativní, 
či pozitivní hodnoty. 
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Přitom je nutno vysvětlit toto: Tím, že člověk myslí a vyvíjí ze svého myšlení pocity, si vytváří 
určitý dojem a pochopení, které společně působí také na jeho vědomí, jež vše ukládá, díky čemuž 
to zůstává zachováno, avšak působí také na stav jeho osobní morálky. A to probíhá podle 
patřičných negativních či pozitivních kvalit, takže se vše buď pozitivně utváří, anebo negativně 
zvrhává, podle toho, jak jsou zformovány myšlenky a z nich vznikající pocity. 

Z myšlenek a představ vycházejí také pocity, jež z nich tedy vzcházejí a jež se projevují jako 
psychický stav, a představují tedy to, co člověka stimuluje a zaměstnává ve středobodu jeho já 
a z čeho se utváří takzvaný psychický stav. Přitom je tedy v zásadě nutno chápat, že tento stav 
může vznikat jen proto, že Tvořivá energie oživuje vědomí osobnosti, čímž člověku skýtá 
možnost, aby z této energie a síly navrhoval své myšlenky a vytvářel z nich své pocity, a sice vždy 
podle své svobodné vůle v pozitivním, nebo negativním smyslu. Utváří-li je pozitivně, tak se 
osobní hodnoty jeho já a stav jeho morálky stupňují ve výsostné kvality radosti a toho, že se cítí 
dobře, atd., avšak formuje-li své myšlenky a pocity negativně, tak si naopak vyvíjí zlé a špatné 
nekvality vlastního já, a ty jej vedou ke špatnému a zlému osobnímu stavu morálky. 

Pěstuje-li tedy člověk své myšlenky a pocity pozitivně, tak je zachovává – stejně jako samotný 
život – v dobré funkci a záměrně je evolvuje. Pokud však jedná špatně a negativně, resp. v tomto 
smyslu tvoří své myšlenky a pocity, tak vše působí devolutivně. 

Z vědomí se tedy utváří takzvaný psychický stav, který nepředstavuje nic jiného než stav, jenž 
se odvíjí z pozitivních či negativních myšlenek a pocitů, které musí regulovat a formovat 
do správných drah pouze sám ten, kdo je stvořil. 

Je-li člověk deprimovaný nebo »psychicky nemocný«, tak nepotřebuje k tomu, aby vše opět 
uvedl do pořádku a »znovu se uzdravil«, ani takzvané psychiatry, ani všelijaké léky, nýbrž se jen 
potřebuje chopit svojí logiky, svého rozumu a zdravého úsudku, aby tedy své myšlenky a pocity 
pěstoval opět pozitivně, a aby tudíž upustil od všeho, co je v nich negativní. To samozřejmě 
vyžaduje hodně, hodně času a klidu, a je-li myšlenkově-pocitový stav hluboce zdemolován, tak 
často dokonce až 2 nebo 3 roky, nebo i 4. Aby člověk své vlastní negativní myšlenky a pocity 
opět uvedl do pořádku, tak k tomu vskutku nepotřebuje penězochtivé psychiatry, kteří mu nikdy 
nebudou schopni pomoci, ale jen sám sebe, tedy k tomu, aby úplně vše opět uvedl do nejlepšího 
stavu pozitivních myšlenek a pocitů a aby se mohl znovu zcela a naprosto těšit ze svého zdraví. 

Člověk si tedy svůj stav, jenž je takzvaně psychický, určuje jedině svými myšlenkami a pocity, 
které formuje a pěstuje v negativní či pozitivní podobě. Pouze Tvořivá energie pak zajišťuje, aby 
vědomí člověka, které je částí jeho osobnosti, fungovalo a aby z něj vyplývající myšlenky a pocity 
určovaly a udržovaly ve funkci takzvaný psychický stav. V tomto ohledu je výhradně sám člověk 
za sebe odpovědný, a ten tedy – jak bylo již vysvětleno –, svými myšlenkovými hnutími a svými 
pocity sám určuje – to jest právě tímto způsobem –, zda bude vše probíhat normálně, dobře 
a pozitivně, anebo zda si bude svými negativními myšlenkovými hnutími a zlými pocity 
způsobovat špatný stav morálky, jímž si bude dokonce poškozovat své tělo a zdraví. Pěstovat 
po všechen čas dobré a pozitivní myšlenky a pocity, jež vyvolávají objektivní, životně 
optimistický psychický stav, je to, co potřebuje každý člověk v každé situaci, a na to musí 
v každém případě vždy dbát. 

Osobnost a vědomí, stejně jako ona vyfabulovaná psychika, která existuje jen jako slovo, toho 
představují mnohem více a jejich funkce má zcela jinou povahu, než obecně tvrdí věda. Vědomí, 
které je k plnění své funkce oživováno – skrze osobnost – výhradně Tvořivou energií, odpovídá 
v každé podobě za to, aby člověk v celkovém smyslu vnímal, posuzoval a utvářel prožitky svých 
mentálních procesů a stavů, ba co víc, aby některé věci vědomě rozpoznával jako vědění a také 
je jako vědění zastupoval. Vědomí je faktor, jenž je oživovaný Tvořivou energií a jenž každému 
člověku zprostředkovává skutečné vědomosti tím, že ve smyslu pozorování, prožívání, 
zakoušení a učení pojímá skutečnost a její nepopiratelnou pravdu. 

SSSC, 14.50 hod., středa, 19. března 2023, Billy 
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Toto je tedy mé dílo, které jsem od té doby napsal ještě jednou trochu jinak a předal dále, nicméně 
tento text zde je ten originál. Co si o tom myslíš? 

Quetzal   Co k tomu mám říci? – Inu, shledávám, že jsi napsal něco dobrého, co může lidem skutečně 
pomoci, budou-li tvá slova následovat. Ale Ptaah tomu rozumí lépe než já, neboť ten se přece těmito 
věcmi zaobírá.    

Billy   – Máte u vás nějaké lidi s takovými problémy? 

Quetzal   Nikoliv, těmi se zabývat nemusíme, ale Ptaah se tím zaobírá od doby, kdy tento problém 
začlenil do svého studia, jelikož od doby, co k tobě zde na Zemi přichází a co mu vyprávíš o tom 
či o onom, se tím zaměstnává. Leč nyní, milý příteli, musím jít svou cestou. V nejbližších dnech se tu 
vícekrát zastavím, abych ti nadiktoval vše, o čem jsme dnes hovořili a co jsem zaznamenal. Avšak teď 
musím skutečně jít. Žij blaze a na shledanou, Eduarde, milý příteli. 

Billy   Pak na shledanou – a ahoj, Quetzal, můj příteli. 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

Německy: FIGU 
 

Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

 

Anglicky: FIGU 
 

Michael from Hinterschmidrueti 
@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

 
Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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